

14 февраля в группах 18 ИСП-9-4 и 30 ИСП-9-2 классный руководитель Османова А.А. провела классный час, посвященный Дню памяти воинов - интернационалистов.

15 февраля – особая дата в истории России. В этот день мы отдаем дань памяти воинам-интернационалистам, исполнившим свой служебный долг за пределами Родины. Этот день установлен в честь вывода советских войск из Афганистана в 1989 году и посвящен всем российским военнослужащим, участвовавшим в более чем 30 вооруженных конфликтах за рубежом.

Воины-интернационалисты – это те, кто с честью выполняли свой долг, проявляя мужество, стойкость и преданность Родине. Более 14 тысяч советских солдат и офицеров не вернулись с афганской войны, и сегодня мы вспоминаем их подвиг.

В ходе проведения классного часа ребята узнали о подвиге воинов-интернационалистов, о трудностях, с которыми им пришлось столкнуться, и о значении их миссии.

Вспомнили имена героев, отдавших свою жизнь за мир и справедливость. Провели патриотические выступления, подчеркнув, как важно хранить память о тех, кто сражался за нашу Родину.

Помнить – значит уважать. Чтить – значит передавать будущим поколениям. Пусть подвиг воинов-интернационалистов останется в наших сердцах навсегда!

